
San Cesario sul Panaro 09/01/2021

Alla c.a. del Sindaco di San Cesario sul Panaro Francesco Zuffi

                           

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA

Oggetto: INCARICO COMANDANTE POLIZIA LOCALE

Premesso che il Sindaco Zuffi nel rispondere al primo punto della nostra 
Interrogazione Prot. N. 8655 del 20/07/2020 ad oggetto “GESTIONE SICUREZZA A 
SAN CESARIO” tra le altre scrive: “Dopo le dimissioni del Comandante Stefania 
Melotti, alla data odierna risulta vacante il posto in dotazione organica da essa 
ricoperto, mentre non è invece vacante il ruolo di Comandante che è stato 
assegnato in data 30/06/2020 con decreto del Sindaco a Carlo Muzzioli, il quale 
ricopre oggi il ruolo di Responsabile pro-tempore del comando fino al 02/01/2021” 
e termina “Rispetto invece alla gestione della successione, l’Amministrazione ha 
ritenuto opportuno adottare la predetta soluzione anche per verificare 
l’avanzamento di eventuali forme di gestione diverse rispetto a quella attuale. Si 
conferma comunque l’intenzione dell’Amministrazione stessa di dare copertura al 
posto resosi vacante”.

Visto che in data odierna l’incarico di Comandante della Polizia Locale, scaduto il
mandato pro-tempore di Carlo Muzzioli in giorno 02/01/2021, non ci risulta sia stato 
ancora assegnato.

Sono quindi a richiedere:

 Se l’incarico di Comandante della Polizia Locale sia stato effettivamente 
assegnato, come da intenzione dell’Amministrazione e a chi.

 In caso di risposta negativa che ci vengano fornite le motivazioni e le 
odierne intenzioni dell’Amministrazione in merito.

 In base a quali titoli o criteri all’Agente Carlo Muzzioli sia stato conferito 
l’incarico pro-tempore di Comandante nell’arco temporale 30/06/2020 – 
02/01/2021.
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Mirco Zanoli

                                                                           Lista civica “Rinascita Locale”

                                                                                      Firma
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